
                               Να µην ξεχάσω … η Ενορία µου µε καλεί. 
                                                                                                          ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ                

                                               Έτος 5ο Φύλλο 37o            Κυριακή της Πεντηκοστής  15 Ιουνίου 2008 
    Υπεύθυνος Πρεσβύτερος Σεραφείµ ∆ηµητρίου, Αρχιµανδρίτης             
∆ιγενή 20 & Αλ. Παναγούλη - τηλ. 210 9711 531 & 6977 707 404 
Το φυλλάδιο µας ηλεκτρονικά,  διαβάστε το στην ιστοσελίδα  

της Ενορίας µας  http://www.agmarina.gr/material.html ή ζητήστε το να σας το αποστείλουµε µε email από το agmarinailioupolis@gmail.com 
 

ΛΑΤΡΕΥΤΙΚΗ ΖΩΗ          
Εφηµέριος Εβδοµάδος: Πρωτοπρεσβύτερος Σπυρίδων Μανταδάκης  

Πρόγραµµα ακολουθιών εβδοµάδος    
Εσπερινός, καθηµερινά στις 7:00 το απόγευµα.  
Όρθρος, καθηµερινά 7:30 το πρωί.    
ΘΕΙΑ   Λ Ε Ι Τ Ο Υ Ρ Γ Ι Α από τις 7:30 το πρωί. 
∆ευτέρα 16 Ιουνίου, Αγίου Πνεύµατος, Παναγίας Φανερωµένης, Αυγουστίνου . 

Πέµπτη 19 Ιουνίου, Ιούδα Αποστόλου, Παϊσίου Οσίου του Μεγάλου  
Σάββατο 21 Ιουνίου, Ιουλιανού µ. Τερεντίου ιερµ. Νικήτα µ. του Νισυρίου . 
Κυριακή των Αγίων Πάντων 22 Ιουνίου, Ευσεβίου Σαµοσάτων  6:30–9:30π.µ.  
∆ευτέρα 16/6 και ώρα 7:00µ.µ. Παράκληση στον Ιησού Χριστό για τις 
εξετάσεις των µαθητών και φοιτητών======================’==============    Κάθε Τετάρτη 
ΠΡΟΣΚΥΝΗΣΗ ΤΩΝ ΕΝ ΤΩ ΝΑΩ ΙΕΡΩΝ ΛΕΙΨΑΝΩΝ 7:30 – 22:00 
ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ 7 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ. 
ΑΠΟ∆ΕΙΠΝΟ & ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ ΠΑΝΑΓΙΑΣ 9 ΤΟ ΒΡΑ∆Υ  & ===  Κάθε Παρασκευή 
ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ 7 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ, στο παρεκκλήσι.  

Παρακλητικός κανόνας στον Ιησού Χριστό 
για τις εξετάσεις των µαθητών και φοιτητών  

Την ∆ευτέρα του Αγίου Πνεύµατος, θα τελεσθεί στις 7:00 µ.µ., για πρώτη 
φορά στο Ναό µας ο ειδικός Παρακλητικός κανόνας στον Ιησού Χριστό, - 
ποίηµα του Μητροπολίτου Εδέσσης κ. Ιωήλ -  για τους εξεταζοµένους 
µαθητές και φοιτητές.  
Επίσης καθηµερινά κατά τις ακολουθίες του Όρθρου και του Εσπερινού, 
γίνεται δέηση υπέρ ενισχύσεως των εξεταζοµένων. Συµπληρώστε το ειδικό 
έντυπο υπέρ υγείας, φωτίσεως και ενισχύσεως, µε τα ονόµατα των 
παιδιών και παραδώστε το στο π. Σεραφείµ.  

Επόµενες Αγρυπνίες:           
  24 Ιουνίου, Έρωτος µάρτ, Φεβρωνίας οσιοµ. 16 Ιουλίου, Αγίας Μαρίνης. 

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ 
Κάθε ∆ευτέρα του Ιουλίου, θα ψάλλονται στις 7 

µ.µ. οι Χαιρετισµοί της Αγίας Μαρίνης. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΕΚ∆ΗΛΩΣΕΙΣ  
ΕΝΟΡΙΑΚΗ ΣΥΝΑΞΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΓΡΑΦΗΣ 

ΚΑΤΗΧΗΤΙΚΕΣ ΣΥΝΤΡΟΦΙΕΣ  - ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΝΕΩΝ – 
ΚΥΚΛΟΙ ΜΕΛΕΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΓΡΑΦΗΣ - ξανά τον Οκτώβριο. 

ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΕΣ ΕΚ∆ΡΟΜΕΣ 
Οι θέσεις κρατούνται µε την καταβολή του εισιτηρίου.  
∆ΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ Κα Κατζουράκη τηλ: 210 97 57 183 
Κυριακή 22 Ιουνίου, εκδροµή στην Ι.Μ. Ιερουσαλήµ 
∆αύλειας.  Αναχώρηση από Αγία Μαρίνα 10.00 π.µ. Ελεύθερο 
γεύµα στην Λεβαδειά. Τιµή 17€   
 

Πήγαινε και συ.  
 29/6 στις 7µ.µ. στο Βράχο της Πνύκας, στην Ακρόπολη, στον 

εορταστικό Εσπερινό για το Απ. Παύλο, φωτιστή των Αθηνών. 
 Την Τρίτη 17/6 και ώρα 7:30 µ.µ. επί της οδού Σοφοκλή Βενιζέλου προ 

του ∆ηµαρχείου, θα γίνει συγκέντρωση ενηµέρωσης και διαµαρτυρίας για 
την επέκταση τη Περιφερικής οδού Υµηττού µέσω του βουνού.  

 Ο Εκπολιτιστικός Σύλλογος Αγίας Μαρίνης, Η ΠΡΟΟ∆ΟΣ, παρουσιάζει και 
εφέτος, την δουλεία των παιδιών. Χοροί παραδοσιακοί & λάτιν, Καράτε, 
Ρυθµική Γυµναστική. Πληροφορίες στον πίνακα ανακοινώσεων του Ναού. 

 Τη ∆ευτέρα 23 Ιουνίου και ώρα 8:30 το βράδυ, παραµονή του Αγιαννιού 
του Ρηγανά,  ο Σύλλογος Αρκάδων Ηλιούπολης,  στο προαύλιο χώρο 
του Ναού της Αγίας Μαρίνης, οργανώνει το Παραδοσιακό Λαϊκό Πανηγύρι 
και µας καλεί να φέρουµε για κάψιµο τα Πρωτοµαγιάτικα στεφάνια. 
Παραδοσιακοί χοροί µε συµµετοχή όλων. 

 Το Πολιτιστικό Κέντρο του ∆ήµου µας παρουσιάζει και φέτος τα έργα των 
εργαστηρίων του, στο Μουσείο Εθνικής Αντιστάσεως. 
 Ζωγραφική ∆ιάρκεια έκθεσης 12-18/6 Αγιογραφία, εγκαίνια και απονοµή 
βεβαιώσεων 22/6, ώρα 19:30. ∆ιάρκεια έκθεσης 22-28/6, 6:30-9:30µ.µ.. 
 

  Είµαι χρήσιµο χαρτί δώσε µε και σε άλλον.    
Χαρτί, γυαλί, αλουµίνιο, µπαταρίες, ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΠΑΝΤΑ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Την διακονίαν σου πληροφόρησον… 

...πού λειτουργήσατε;  Και άλλα επίκαιρα 
 

 Φωτογραφίες από την Κυριακή των Μυροφόρων αριστερά ο Αρχιµανδρίτης 
Αθηναγόρας Λουκουτάρης –βλέπε προηγούµενο φύλλο- µε του π. Χρυσόστοµο Βολάντε 
& Σεραφείµ,  δεξιά από τους Χαιρετισµούς του Παναγίου Τάφου το απόγευµα. 

 Την Κυριακή του Παραλύτου  18/5, λειτούργησαν στην Αγία Μαρίνα, 
οι π. Σεραφείµ, Εµµανουήλ, & Λάµπρος, στον Άγιο Νεκτάριο οι π. Σπυρίδων 
και Βασίλειος, ενώ ο π. Ιωάννης λειτούργησε στην Μονή Μεταµορφώσεως 
Ηλιουπόλεως.    

 Επί τη µνήµη του Αγίου Κωνσταντίνου 21/5 εκπροσωπώντας την 
ενορία ο π. Σεραφείµ µετείχε του 
Εσπερινού της παραµονής και της 
Λιτανείας της Ιεράς Εικόνος στον 
Άγιο Κωνσταντίνο Ηλιουπόλεως. 
Αµέσως µετά, ο π. Σεραφείµ 
δεξιώθηκε στο παρακείµενο του 
Ναού µας εστιατόριο «Λάµπρος», 
τους Ουκρανούς κληρικούς, Αρχιµ. 
Νικόδηµο, Πρωτοσύγκελο του 
Αρχιεπισκόπου Μπελοτσερκόφσκι κ. 
Μητροφάνους, Πρωτοπρεσβύτερο 
Βίκτωρα Τισκούν και τους υιούς του 

Πρεσβύτερο Ρωµανό και υποδιάκονο Σέργιο της επισκοπής Σεπετόφσκι, – 
και ο τρίτος υιός της οικογένειας είναι κληρικός διάκονος Νικόλαος στο Κίεβο 
- οι οποίοι και είχαν συµµετάσχει στην λιτανεία. Το δείπνο χορηγήθηκε 
δωρεάν από το κατάστηµα και προς τούτο και από εδώ ευχαριστούµε θερµά 
τον πάντοτε πρόθυµο σε έργα αγάπης, ιδιοκτήτη κ. Λάµπρο Μπόλτση. Το 
ίδιο βράδυ ο π. Λάµπρος τέλεσε την αγρυπνία στο Ναό Αγίου 
Κωνσταντίνου Ηλιουπόλεως. Στο Ναό µας την ήµερα της εορτής που 
συνέπεσε µετά της ∆εσποτικής εορτής της Μεσοπεντηκοστής, 
λειτούργησαν ο π. Ιωάννης και ο π. Εµµανουήλ.  Ο π. Σεραφείµ ανήµερα, 
εκπροσώπησε το πρωί τον Αρχιεπίσκοπο κ. Ιερώνυµο, στο Συνέδριο 
∆οµικών έργων, στο ξενοδοχείο Κάραβελ Αθηνών, όπου και ανέγνωσε τον 
Χαιρετισµό του Μακαριωτάτου, και το απόγευµα την ενορία µας, στην 
Λιτανεία στον Ναό Αγίου Κωνσταντίνου ∆ήµου Αγίου ∆ηµητρίου. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 Την Κυριακή της Σαµαρίτειδος 25/5, λειτούργησε στην Αγία Μαρίνα ο 
π. Ιωάννης. Στον Άγιο Νεκτάριο επί τη 11η επετείω των εγκαινίων του 
Παρεκκλησίου, λειτούργησε ο Επίσκοπος Βελεστίνου κ. ∆αµασκηνός, 
Πρωτοσύγκελος του Αρχιεπισκόπου µας κ. Ιερωνύµου, µε τους π. Σεραφείµ, 
Εµµανουήλ, Σπυρίδωνα, Λάµπρο & Βασίλειο. Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας 
ο Θεοφιλέστατος απένειµε το µετάλλιο τιµής της Ενορίας, στην Αντιπρόεδρο 
του Ενοριακού Φιλοπτώχου ταµείου & πρώην Εκκλησιαστικό Σύµβουλο κα 
Αγγελική Βλαχάκη και εν συνεχεία τέλεσε το 10ετες µνηµόσυνο της Μεγάλης 
Ευεργέτιδας του Ναού, Ζαχαρούλας Τάτση - ∆ωρεά ακινήτου Βρεφονηπιακού 
Σταθµού. Τον δίσκο των κολλύβων είχε προετοιµάσει παραδοσιακά και χωρίς 

ζάχαρη όπως θα έπρεπε έτσι να γίνονται πάντα, η κα Αγγελική Βλαχάκη µε την 
συνεργασία της κας ∆ήµητρας Σπανάκη, που και από εδώ ευχαριστούµε. 

 Το απόγευµα της Κυριακής 25/5 υποδεχθήκαµε στο Ναό µας τον 
Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυµο. Χρονικό της 
επισκέψεως θα δηµοσιευθεί προσεχώς, ενώ ήδη δηµοσιεύθηκαν φωτογραφικά 
στιγµιότυπα στο φύλλο 35 του Να µην ξεχάσω ... 

 Αγρυπνία 
τελέσθηκε την 
∆ευτέρα 26/5, 
επί τη µνήµη 
του οσίου 
Ιωάννου του 
Ρώσσου, από 
τον π. 
Σεραφείµ µε 
συλλειτουργό 

τον Σύγκελλο π. Σεραφείµ Καλογερόπουλο. 
 Την Κυριακή του Τυφλού  1/6, 

λειτούργησαν στην Αγία Μαρίνα, οι π. Σεραφείµ, 
Εµµανουήλ, Σπυρίδων & Βασίλειος, ενώ εκτάκτως 
έγινε λειτουργία και στον Άγιο Νεκτάριο από τον 
π. Ιωάννη.  Ο π. Λάµπρος παρέµεινε εκ µυϊκής αδυναµίας, οικουρών.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


